

银行智能柜员机只认“二代证”

□记者 张鸾

本报讯 银行已步入智能时代,智能柜员机方便快捷,能办理现金之外的几乎所有业务,有效地给银行窗口分流。然而,智能柜员机若需要验证身份证,临时身份证是不能用的。

国庆长假期间,记者在建西一工行网点办理业务,一个女孩欲在智能柜员机上开卡,但由于她持有的是临时身份证而没能成功开卡。

记者采访了解到,所有银行的智能柜员机均不能使用临时身份证办理业务。“因为临时身份证没有芯片,也没有磁条,与智能柜员机的读取设备不配套。”工行工作人员告诉记者。

据了解,临时身份证为聚酯薄膜密封的单页卡式证件,没有磁条和芯片存储个人信息,是个纯粹的物理卡片,只能作为身份证明使用,不能在自助终端上读取信息。

目前,银行智能柜员机必须通过二代身份证办理的业务有银行卡开卡、激活,基金理财购买,保险服务,客户信息修改等。

不过,工行工作人员告诉记者,持临时身份证可在银行窗口办理业务,但为了方便起见,最好及时办理二代身份证。



市农信社业务技术比赛结束

日前,市农村信用社2017年业务技术比赛圆满落幕,来自全市10家行社的100名中青年选手参加了百张传票、汉字录入、单指单张、多指多张、假币识别等五个项目的比赛。

百张传票最佳选手李宝琪心平气和,四指如跳跃的音符,弹出了本场比赛的最强音;汉字录入选手李晚晓临阵不乱,稳扎稳打,打出了节奏打出了水平;单指单张吉军玲心灵手巧,技压

群芳;赵素丽五指如行云流水,画出了指尖上最美的彩虹;假币识别魏振营沉着冷静,平稳自信,成为本场比赛的一匹黑马。

图片由市农村信用社提供

建行龙卡信用卡 账单分期 让您刷卡任性

本报讯 最近你是否正为如何刷信用卡而头疼?建行龙卡信用卡账单分期,可以缓解短期内信用卡账单的还款压力,而且手续费优惠多多!即日起至12月31日,建行龙卡信用卡持卡人办理账单分期享手续费率最优八折。

账单分期,让你刷卡任性

据悉,建行龙卡信用卡账单分期是指账单日次日到最后还款日期间,持卡人向建行申请将已出账单一定人民币消费金额办理分期偿还(30天仅可办理一次),期数为3、6、12、18、24期。申请金额最低为300元,最高不超过已出账单中人民币消费总金额的90%,取现、利息、年费、手续费、滞纳金、分期金额等不包含在内。

产品处处亮点,促销活动上线

申请便捷——微信、手机银行、网站、短信、电话随时办理,实时知晓申办结果;

期数灵活——3、6、12、18、24期等多种期数供您选择;

金额自选——最高可达账单余额90%,一次打包申请;

还款轻松——首期本金和手续费记入下个月账单,享受更长免息期。

现在申请还可参与下列活动:

即日起至12月31日,单笔分期1万元以下,享手续费8.5折;单笔分期1万元(含)以上,享8折。

原基准费率:3期为0.75%,6期为0.70%,12期为0.60%,18期为0.60%,24期为0.62%,共5种。

另外,2017年8月1日至12月15日,通过网点渠道(柜面、ATM、STM)办理该业务单笔满3000元,即可获赠30元手机话费。全国限前30万名,赠完即止。(赵夏奇 张秀玲)

建行平顶山分行 青年志愿者协会成立

本报讯 近日,建设银行平顶山分行青年志愿者协会成立大会成功召开。

大会审议通过了建行平顶山分行青年志愿者协会有关文件,选举产生了协会第一届理事会理事。同时召开协会第一届理事会第一次会议,选举产生了名誉理事长、理事长、副理事长和秘书长,并举行了授旗仪式。

该协会的成立是建设银行平顶山分行积极配合我市文明城市创建、努力践行社会责任的重要举措,该行员工将以此协会为平台,努力服务社会,在更多领域发挥积极作用。

(赵夏奇 张秀玲)

工行举办网络融资新产品发布会

本报讯 9月27日,中国工商银行在北京召开网络融资新产品发布会,正式发布大数据金融及产业链金融两大系列网贷产品,工商银行行长谷澍出席了发布会。

谷澍表示,工行作为创新驱动的国有大行,积极拥抱金融科技,运用数据技术挖掘企业多维信息,描绘企业信用画像,精准挖掘客户融资需求,通过在线主动授信、在线推送额度的方式,

为客户提供“一键即贷”的全线上融资服务,并已按照抵押、质押、信用等多种模式打造了系列网贷产品,截至发稿日,大数据融资余额超过1660亿元。

谷澍介绍说,工行大数据金融产品有“数据有价值、信用可变现、融资高效率”三个特点,即客户只要在结算、交易、税务、资产、缴费等各类场景中留下足迹,都可以在工行积累信用,增加融资的可获得性;只要个人或

企业积累的信用达到准入标准,就可以得到工行的主动授信,并可以在线自助申请融资,由系统自动审批,资金实时到账。2017年7月,工行首款纯线上、纯信用的企业融资产品“网上小额贷款”正式上线,运用大数据、云计算等前沿技术为小微企业提供小额信用贷款,已为超过两万户企业主动授信115亿元。

在此次发布会上,工行还与六家产业龙头企业共同宣布组

建重点企业供应链金融联盟,未来将依托供应链核心企业增信,为上下游客户提供融资门槛更低、利率更优惠的在线信用融资服务,提升产业链整体价值。目前,工行产业链融资服务已经全面覆盖高端装备制造、现代农业、清洁能源、信息通信等国家重点支持行业。截至今年8月末,已累计建链3200条,共计为11万户上下游客户发放融资8000多亿元。(王水记)

工行成功举办“一带一路”金融合作与中国金融市场开放论坛

本报讯 近日,由中国工商银行主办的“一带一路”金融合作与中国金融市场开放论坛在北京成功举办。中国工商银行副行长胡浩、中国人民银行研究局局长徐忠,国家开发银行、中国进出口银行、中国水利电力对外公司以及全球42家大型商业银行和12家非银行金融机构的全球或亚太区相关业务负责人出席论坛。

随着中国金融市场开放步伐的加快、开放规模的不断扩大、开放程度的不断深入,多项吸引境外投资者入市的创新机制和政策举措陆续出台。尤其是沪港通、深港通相继落地实施,债券通正式开通,为境外投资者投资中国股票或债券提供了便捷途径,成为中国金融市场对外开放的里程碑。工行积极为境外客户投资中国银行间债

券市场、发行熊猫债、开展资产管理、资产托管等提供优质高效服务,做好中国金融市场对外开放的引领者和多边金融交流与合作的促进者。

据了解,在今年5月“一带一路”国际合作高峰论坛期间,工行牵头发起的“一带一路”银行合作行动计划、建立常态化合作交流机制”成功纳入峰会官方成果,成为清单中唯一的商业银

行成果,也是唯一的商业性机构成果。论坛期间,参会嘉宾就支持“一带一路”项目投融资、抓住中国金融市场投资机遇、探讨跨境金融服务方案、打造全球资产交易的平台,拓宽双边本币融资和加强中小额跨境融资合作等议题进行了深入交流,并就未来拓展多层次投资合作渠道和合作项目进行了广泛讨论。

(王水记)

邮储信用卡：1元洗车

邮储信用卡

您真正的 量身定制卡

普卡:

终身免年费,无任何用卡担忧。



白金卡

额度最高50万元;尊享丰富权益。权益:6次酒后代驾;4次机场接送;郑东高铁1元停车;参与红版iPhone 7抽奖。



近期活动: “1元洗车”:白金卡客户1元,普卡/金卡客户6元。

聚合支付 (邮惠付)

二维码收款?就用邮储银行邮惠付。一个二维码,聚合所有扫码渠道,微信、支付宝还支持信用卡

呢,您真正的超级二维码。特色如下: 1.申请简:店面+营业执照+身份证+邮储银行卡。

2.费率低:仅0.38%。 3.费用无:免费办理,零机具成本。 4.账单全:一站式财务对账报

表,全而准,拒绝“糊涂账”。 5.无限额:交易资金直接进入银行账户,安全无忧! 咨询电话:0375-4802266。